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Vasvár Város Önkormányzata konzorciumban a Vasvári Nagytérségi Népfőiskoláért Alapítvánnyal, a 
Vasvár Városi Sportegyesülettel és a Vasvári Szociális és Gyermekjóléti Központtal a TOP_Plusz-3.1.3-
23 „Helyi humán fejlesztések” című felhívásra benyújtott „Fókuszban a fiatalok - A humán 
szolgáltatások bővítése Vasváron” megnevezésű támogatási kérelme 2024. december 9. napon kelt 
támogatási döntés alapján vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt 2025.01.01. napján 
megkezdődött. A projekt az Európai Unió által biztosított  49.998.532,- forint vissza nem térítendő 
támogatással, a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. 
 
A projekt keretében célunk a helyi hátrányos helyzetű csoportok életminőségének javítását, a 

szünidei/szabadidős program kínálat bővítését, a fiatalokat célzó programok lebonyolítását, valamint 

komplex egészségfejlesztést szolgáló programok megvalósítása. Vasvár Város Önkormányzata, mint 

Konzorcium Vezető, a tervezett programok lebonyolításához szakmai megvalósítót alkalmaz a projekt 

teljes időtartama alatt, 36 hónapon keresztül. 

A Vasvári Szociális és Gyermekjóléti Központ Konzorciumi Tagként vesz részt a projektben: gyermekek 

részére évente 2 alkalommal nyári szünidei napközis táborokat szervezünk. A gyermekeknek 

szabadidős program kínálatát bővítve és családjaiknak a különböző ünnepnapokhoz köthető 

programokkal (Városi Mikulás, Nyusziváró) várjuk a gyermekeket. Továbbá a szülők számára 

ismeretterjesztő és preventív előadások keretében más és más témákat feldolgozva szervezünk 

foglalkozásokat meghívott szakmai előadók bevonásával. Ezen felül pedig az óvodai és iskolai szociális 

segítők munkáját támogatva többféle témában klubfoglalkozásokat tervezünk, ahol olyan témák 

kerülnek előtérbe, mint a drogprevenció, internet veszélyei, önismeret és még sok más hasznos 

témakör. A lakosság szemléletformálása érdekében bűnmegelőzési előadások megszervezését 

vállaljuk, amiben elsődlegesen a gyermekek, de a lakosság többi korcsoportját is érintve kívánjuk 

felhívni a figyelmet a bűnelkövetések és áldozattá válás esetszámainak csökkentésének érdekében.  

Továbbá, a Vasvár Városi Sportegyesület közreműködésével a gyermekek részére projekt keretein 

belül sport tábor kerül megrendezésre évente 1 alkalommal 5 napos időtartamban. Továbbá, évente 1 

alkalommal Családi és Sport Nap megszervezését vállalják. A sportnap keretében csoportos játékos 

mérkőzésekkel és szórakoztató programok kínálatával ugrálóvárral, élő csocsóval és darts játékkal 

várják a résztvevőket.  

A cél elérése érdekében a Vasvári Nagytérségi Népfőiskoláért Alapítvány munkamotivációs, 

foglalkoztatást elősegítő pályaorientációs, foglalkoztatást elősegítő kompetenciafejlesztési 

előadásokat, Ifjúsági Akadémia megvalósítását tervezi, ahol különböző aktualizált és napjainkban 



 
fontos kompetenciákkal ismerkedhetnek meg, valamint az ifjúság számára bemutatásra kerülnek 

ismeretszerzést támogató programok interaktív módon: robotika, drónpilótaképzés, Greenbox és VR 

szemüveges tartalomfejlesztés, média ismeret. A különböző elméleti tudások elsajátítása mellett 

ifjúsági sport és egészségnapok megszervezését vállalják. Az ifjúság támogatása mellett olyan 

programokat is tervezünk, amik gyermekeket és a lakosság többi korcsoportját is célozzák: kerékpáros 

közlekedést népszerűsítő és közlekedésbiztonsági előadások lebonyolítását és digitális 

kompetenciafejlesztő programokat kínál a lakosság széles körében. Az egyes projekttevékenységek 

megvalósításához eszközbeszerzés is tervezett. A projekt időtartama 3 év, a várható befejezés 

időpontja 2027.12.31. 

 

 

 


